

Миколаївська митниця,
як відокремлений підрозділ Державної митної служби України

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі Послуг з поточного ремонту і технічного обслуговування системи центрального опалення, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Державна митна служба України в особі Миколаївської митниці, як її відокремленого підрозділу, вул.Маріупольська, 57А, м. Миколаїв, 54017, код ЄДРПОУ: 44017652, орган державної влади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з поточного ремонту і технічного обслуговування системи центрального опалення за кодом ДК 021:2015 - 50720000-8 Послуги з ремонту і технічного обслуговування систем центрального опалення.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA-2023-10-07-000447-а.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 13 000 гривень. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі згідно об'ємів робіт та матеріалів.

Розмір бюджетного призначення: Бюджетні призначення визначені відповідно до кошторису по митниці.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Місце виконання послуг: Україна, 54017, м. Миколаїв, вул. Маріупольська, буд.57-А
Строк надання послуг – з дня підписання договору до 30 листопада 2023 року.

Ціна за одиницю послуг повинна бути сформована з урахуванням всіх витрат виконавця, які необхідно понести виконавцю у зв'язку із наданням послуг Замовнику, в тому числі: вартість проїзду працівників, витратних матеріалів, необхідних для надання послуг з їх доставкою/розвантаженням, доставкою інструменту виконавця на об'єкт Замовника, сплату митних тарифів, транспортних витрат, податків і зборів, та інших витрат, понесених виконавцем.

Вартість матеріальних ресурсів і машино-годин прийнято за регіональними поточними цінами станом на дату складання документації та за усередненими даними Держбуду України, прейскурантів на устаткування і матеріали за найнижчими цінами, ресурсних елементних кошторисних норм на будівельні роботи (ДСТУ).

Розрахунок на обсяг використання будівельних матеріалів здійснити відповідно до вимог нормативів ДСТУ Б.Д.1.1-1:2013.

Не врахована Учасником вартість окремих послуг не сплачується Замовником окремо, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні пропозиції. До розрахунку вартості пропозиції не включаються будь-які витрати, пов'язані з підготовкою та поданням пропозиції, понесені Учасником (в тому числі і у разі дискваліфікації). Всі можливі витрати Учасника сплачуються за рахунок його власних коштів та не відшкодовуються Замовником.

При розроблені кошторисної документації не застосовувати матеріальні ресурси походженням з Російської Федерації відповідно до частини першої статті 5 Закону України «Про санкції» та рішення Ради національної безпеки і оборони України від 19 березня 2019 року «Про застосування, скасування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)», уведеному в дію Указом Президента України від 19 березня 2019 року № 82/2019,

закупівля продукції/ товарів, робіт і послуг не буде здійснюватися у юридичних та фізичних осіб, до яких застосовуються обмежувальні заходи (санкції).

Вимоги:

- послугу надавати суворо дотримуючись вимог чинного законодавства України по безпечному виконанню робіт, охороні праці, будівельних норм, державних стандартів України та правил, з дотриманням санітарних та протипожежних правил техніки безпеки;

Кошторисна документація розроблена в програмному комплексі АВК-5 (або еквівалентному програмному комплексі, який є діючий та дозволений Міністерством регіонального розвитку та будівництва України).

В складі кошторисної документації надається:

- договірна ціна з пояснювальною запискою;
- зведений кошторисний розрахунок вартості з пояснювальною запискою;
- локальний кошторисний розрахунок (форма № 1);
- відомість ресурсів до зведеного кошторисного розрахунку;

Розрахунок заробітної плати, загальновиrobничих витрат та адміністративних витрат здійснюється відповідно до ДСТУ Н Б Д.1.1-3-2013.

Учасник погоджує з теплостачальним підприємством графік проведення випробувань на тиск: теплової мережі споживача; теплового вузла; водопідігрівача та забезпечує присутність представника теплостачальної організації випробування теплового устаткування об'єкта.

Учасник забезпечує підпис документів представником теплостачальної організації щодо готовності теплової мережі об'єкта до опалувального сезону.

Виконавець несе відповідальність за:

Збереження обладнання майна та обладнання на об'єкті;

Дотримання своїми працівниками встановленого на об'єкті режиму, вимог охорони праці, техніки безпеки та пожежної безпеки.

Весь комплекс робіт Виконавець виконує своєю робочою силою, механізмами та матеріально-технічними засобами.

Виконавець забезпечує своїх працівників інструментом, спецодягом, витратними матеріалами, транспортом.

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

№ п/п	Найменування	Одиниця виміру	Кількість
1	Гідравлічне випробування трубопроводів системи водопроводу, гарячого водопостачання та опалення діаметром до 50 мм	м	337
2	Гідравлічне випробування трубопроводів системи водопроводу, гарячого водопостачання та опалення діаметром понад 50 до 100 мм	м	120
3	Демонтаж грязьовиків, діаметр труб до 125мм	шт.	2
4	Установлення грязьовиків, зовнішній діаметр патрубків 57 мм	шт.	2
5	Демонтаж фланцевих засувок діаметром до 100 мм (засувки Батерфляй діаметром - 80 мм – 2 шт.; діаметром – 100 – 1 шт.)	шт.	3
6	Установлення фланцевих вентилів, засувок, затворів, клапанів зворотних, кранів прохідних на трубопроводах із сталевих труб діаметром понад 50 до 100 мм (засувки Батерфляй діаметром – 80 мм – 2 шт.; діаметром – 100 – 1 шт.) .	шт.	3